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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                ΠΡΟΣ: Όπως ο πίνακας αποδεκτών  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 
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ΘΕΜΑ: «Συλλογή προσφορών που αφορούν είδη Αστυνομικού Πρατηρίου του Τ.Δ.Α. Κομοτηνής ». 
 

1. Σας γνωρίζουμε ότι στην Υπηρεσία μας πραγματοποιείται εκπαίδευση Πρωτοετών 
Δοκίμων Αστυφυλάκων για το χρονικό διάστημα από τον Οκτώβριο 2017 έως και τον 
Ιούνιο 2018. Εν όψει της εκπαίδευσης και διαμονής τους, εντός των εγκαταστάσεων του 
Τ.Δ.Α. Κομοτηνής πραγματοποιείται έρευνα αγοράς για τον εντοπισμό προμηθευτών για 
τα αναγκαία είδη (αστυνομικά είδη ένδυσης και υπόδησης, αστυνομικός εξοπλισμός –
χειροπέδες, αστυνομικές ράβδοι, κλπ -, είδη ατομικής καθαριότητας και υγιεινής, κλπ) που 
θα διατίθενται στο Αστυνομικό Πρατήριο και την εξεύρεση των χαμηλότερων τιμών προς 
όφελος των εκπαιδευομένων, σε συνάρτηση πάντοτε με την άριστη ποιότητα. 

2. Σας γνωρίζουμε επίσης, ότι η Υπηρεσία μας δεν θα υπογράψει καμία σύμβαση (χρονική 
ή ποσοτική) με κανέναν προμηθευτή και οποιαδήποτε στιγμή δύναται να διακοπεί η τυχόν 
συνεργασία μας, εφόσον προκύψει προμηθευτής με συμφερότερη τιμή (σε συνάρτηση 
πάντοτε με την άριστη ποιότητα των ειδών) ή εφόσον προκύψουν προβλήματα με τον 
χρόνο παράδοσης ή με την ποιότητα των ειδών ή αυξηθεί απροειδοποίητα η τιμή πώλησης 
κ.λ.π., χωρίς καμία δέσμευση ή προειδοποίηση προς τον προμηθευτή. 

3. Η χρονική ισχύς των προσφορών θα αφορούν οπωσδήποτε όλη τη διάρκεια της 
εκπαιδευτικής περιόδου και θα συνοδεύονται από φωτοαντίγραφο της άδειας 
λειτουργίας του καταστήματος-επιχείρησης (όπου απαιτείται άδεια ίδρυσης και 
λειτουργίας καταστήματος), καθώς και φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. 
Οι προσφορές θα είναι έγγραφες (στις οποίες θα αναγράφεται οπωσδήποτε και η χρονική 
ισχύς αυτών), μέσα σε κλειστούς φακέλους που θα αναγράφουν εξωτερικά την επωνυμία 
κλπ στοιχεία της επιχείρησης. Επίσης, θα ζητηθούν δείγματα από συγκεκριμένα 
προϊόντα, ώστε να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή επιλογή των εν λόγω προϊόντων. 

4. Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές έως και την Παρασκευή 22/09/2017 και ώρα 11.00 
στην Υπηρεσία μας, οπότε θα γίνει και η αποσφράγιση αυτών. 

 
Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας και τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


